
男女共同参画社会に関する世論調査より抜粋（令和 4年 11月調査） 

 

 

 

１．賛成 

２．どちらかといえば賛成 

３．どちらかといえば反対 

４．反対 

 

 

 

 

１．日本の伝統的な家族の在り方だと思うから 

２．自分の両親も役割分担をしていたから 

３．夫が外で働いた方が、多くの収入を得られると思うから 

４．妻が家庭を守ったほうが、こどもの成長などにとって良いと思うから 

５．育児・介護・家事と両立しながら、妻が働き続けることは大変だと思うから 

 

 

 

 

１．男女平等に反すると思うから 

２．自分の両親も外で働いていたから 

３．夫も妻も働いた方が、多くの収入が得られると思うから 

４．妻が働いて能力を発揮した方が、個人や社会にとって良いと思うから 

５．育児・介護・家事と両立しながら、妻が働き続けることは可能だと思うから 

６．固定的な夫と妻の役割分担の意識を押し付けるべきではないから 

参考別紙１ 

問 4 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、あなたはど

うお考えですか。（○は 1つ）  

⇒問４で「１．賛成」、「２．どちらかといえば賛成」と答えた方へ 

問５．賛成と思うのはなぜですか。（〇はいくつでも） 

 

⇒問４で「３．どちらかといえば反対」、「４．反対」と答えた方へ 

問６．反対と思うのはなぜですか。（〇はいくつでも） 

 


